

Broj: 01-04-13-04489-1/2024

Datum: 12.11.2024.godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
PREDSTAVNIČKI DOM
n/p- tajnik Ivan Miličević
veza vaš akt br. 01-02-1731/24 od 25.07.2024.godine

n/p – grupa poslanika i poslanica
u Predstavničkom domu Parlamenta FBiH

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
VLADA FEDERACIJE BiH
GENERALNI SEKRETARIJAT VLADE
n/p- generalna sekretarka mr.sci. Edita Kalajdžić
veza vaš akt br. 03-04-1366-8/2024 od 30.07.2024.godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

Primljeno: 14-11-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
01	-02-	1731	124

PREDMET: Odgovor na poslaničku inicijativu, *dostavlja se*

Federalna uprava za inspeksijske poslove zaprimila je dana 31.07.2024.godine, akte gornji broj, koji je inicijativa koju je na 13.redovnoj sjednici Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH, održanoj 24.07.2024.godine podnijela grupa poslanika i poslanica u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije BiH.

Predmetna inicijativa se odnosi na uspostavljanje inspekcije za socijalnu i dječiju zaštitu u Federaciji BiH. Naime, Zakonom o inspekcijama Federacije BiH nije prepoznata inspekcija socijalne i dječije zaštite, te se onemogućava vršenje inspeksijskih nadzora iz nadležnosti Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, a u cilju osiguranja adekvatne primjene nadolazećeg Zakona o socijalnim uslugama Federacije BiH, kao i implementacije Strategije sistema socijalne i dječije zaštite u Federaciji 2024-2030.godine, neophodno je uspostavljanje ove inspekcije u Federaciji BiH.

Ova inicijativa je detaljno obrazložena, i njome se ukazuje na važnost uspostave ove inspekcije na nivou Federacije BiH, što će biti obuhvaćeno izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama Federacije BiH.

Predmetna inicijativa je dostavljena, pored Federalne uprave za inspekcijske poslove, i Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike i Federalnom ministarstvu pravde. Vezano za ovu inicijativu, Federalna uprava je obavila slijedeće aktivnosti, imajući u vidu važnost, hitnost i nužnost uspostavljanja inspekcije dječije i socijalne zaštite na federalnom nivou:

Vlada FBiH svojim zaključkom V.broj 1293/2023, prihvatila je inicijativu Federalne uprave za inspekcijske poslove za izmjene i dopune Zakona o inspekcijama FBiH („Službene novine FBiH“ broj: 73/14 i 19/17- Odluka US), radi formiranja federalne inspekcije za oblast socijalne i dječije zaštite.

U smislu realizacije predmetnog Zaključka, Federalno ministarstvo pravde je formiralo interesornu RG sačinjenu od predstavnika Federalnog ministarstva pravde, Federalnog ministarstva rada i socijalne politike i Federalne uprave za inspekcijske poslove, koja je u zadatom roku, sačinila Nacrt Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o inspekcijama FBiH, koji je trebalo proslijediti, shodno navedenom zaključku Vlade FBiH, na dalje postupanje.

Federalno ministarstvo pravde, po našem upitu od 23.09.2024.godine vezano za status urađenog Nacrta Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o inspekcijama Federacije BiH, nas je svojim aktom od 3.10.2024.godine pozvalo da dostavimo podatke koji su potrebni za popunjavanje IFP-DA Obrasca sa tačnim, iznosom potrebnih sredstava za odgovarajući broj novih inspektora, kako bi se Nacrt Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o inspekcijama Federacije BiH mogao uputiti Federalnom ministarstvu finansija i Uredu za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU na mišljenje, a potom u dalju proceduru.

Federalna uprava je dana 28.10.2024.godine, dostavila tražene podatke za popunu IFP-DA obrazca Federalnom ministarstvu pravde, za planirana tri radna mjesta federalnih inspektora za dječiju i socijalnu zaštitu i popunu tih radnih mjesta.

S poštovanjem,


DIREKTORICA

Ivana Prvulović

Dostavljeno:

1 x Tajnik Ivan Miličević – a u cilju ekonomičnosti, da se akt prosljedi poslanicima koji su i podnijeli ovu inicijativu

1 x Grupa poslanika Zastupničkog doma Parlamenta FBiH koja je podnijela inicijativu-Admir Čavalić, Alma Beganović, Amir Purić, Amra Junuzović-Kaljić, Aner Žuljević, Belmin Zukan, Dragan Mioković, Edina Gabela, Haris Šabanović, Haris Silajdžić, Kristina Šimović, Lana Prlić, Marija Kikaš, Marijana Hrvic-Šikuljak, Marijan Marjanović, Mirjana Marinković-Lepić, Sanel Kajan, Siniša Dukić, Suada Halilović, Ajla Milišić-Pepić, Dennis Gratz, Alma Kratina, Mara Zulić, Dajana Čolić, Amel Mekić, Sokić Dževahid

1 x generalna sekretarka Vlade FBiH- mr.sci. Edita Kalajdžić

1 x a/a